

AZ ANGOL ALKALMAZOTT NYELVÉSZETI TANSZÉK HÍREI

Nyelvtanulással a boldogulásért projekt (EFOP - 3.2.14-17)

A projektben az [Angol Alkalmazott Nyelvészeti Tanszék](#), az [Angol Nyelvű Irodalmak és Kultúrák Tanszéke](#), és [Angol Nyelvészeti Tanszék](#) oktatói vesznek részt. Célja az élményközpont angol és német nyelvtanulás megvalósítása középiskolákban. A programban 14, többnyire hátrányos helyzetű Baranya megyei középiskola vesz részt 2017-2020 között. A projektet Berkics Erika vezeti, és Lehmann Magdolna és Lugossy Réka segítik a munkáját.

A projekt során módszertani kézikönyv is készült a középiskolák számára az élményközpontú nyelvtanulás alapelveiről és megvalósításának lehetőségeiről Lehmann Magdolna, Lugossy Réka és Nikolov Marianne közreműködésével. Fejlesztésre kerültek B1, B2 és C1 szintekre tananyagok is az Angol Alkalmazott Nyelvészeti Tanszék oktatóinak és doktoranduszainak köszönhetően. A munkában Bors Lídia, Fekete Adrienn, Fekete Tamás, Hetesi Sándor, Horváth József, Nikolov Marianne és Simon Krisztián vettek részt.

Angoltanár szakos hallgatók 12 hetes angol nyelvi képzéseket tartottak a megye és a szomszédos megyék több településének középiskolaiban (Pécsett, Barcsón, Baján és Kaposváron), valamint nyári egyhetes intenzív nyelvi képzéseket valósítottak meg a PTE-n. A hallgatókat a tanításra kísérő sze-

mináriumok keretében Simon Krisztián és Fekete Adrienn készítette fel. A projektben kutatási anyagokat gyűjtött kérdőíves és egyéb módszerekkel a mérés-értékelési kutatócsoport, melynek tagjai Lehmann Magdolna, Szabó Gábor és Farkas Kornél.

A projekt keretében az alábbi akkreditált tanár továbbképzési tananyagokat és kurzusokat fejlesztették kollégáink:

Dombi Judit: *Az interkulturális kommunikatív kompetencia fejlesztése a nyelvórán* (akkreditált)

Dombi Judit: *Tanítás és tanulástámogatás mobileszközökkel a nyelvórán és az autonóm nyelvtanulás során* (akkreditáció alatt)

Fodor Mónika és Lugossy Réka: *Angol nyelvi készségek fejlesztése autentikus szövegek és kulturális tartalmak segítségével* (akkreditált)

Korszerű egyetem a modern városban: Értékközpontúság, nyitottság, és befogadó szemlélet egy 21. századi felsőoktatási modellben (EFOP 3.4.3. 16)

Fekete Adrienn e projekt keretében dolgozta ki az angol nyelvi alapvizsga nyelvtan komponensére felkészítő kurzus tananyagát. A kurzus, amely a 2020/2021-es tanév őszi és tavaszi félévében kerül megtartásra, az angol szakos hallgatók sikeres alapvizsga felkészülését tűzi ki célul. A hallgatói felzárkózást támogató programban az egye-

tem több karáról, illetve a BTK számos szakáról csatlakoztak kollégák, hogy további szak-specifikus tanulás-támogató tananyagokat dolgozzanak ki.

Téli Egyetem a kínai *Hangzhou Normal University*

Húsz kínai vendéghallgató négy hetet (2020. január 20. és február 14. között) töltött el Pécsen a Téli Egyetem keretében, melynek oktatási célja a hallgatók angol nyelvtudásának fejlesztése, új tanítási módszerek megismertetése és kulturális ismereteinek bővítése volt. A kurzusok oktatói képzett tanítás módszertani szakemberek voltak, akik gyakorlat-orientált módon vezették be a Kínában sokféle képzési programban tanuló hallgatókat az új, hatékony, és élményközpontú tanítási módszerek alkalmazásába. A hallgatók továbbá betekintést nyerhettek tágabban az európai, azon belül a magyar kultúrába. A téli egyetem oktatói: Farkas Kornél, Fekete Adrienn, Fodor Mónika, Huszákné Urbán Erika, Lehmann Magdolna, Lugossy Réka és Simon Krisztián voltak. A hallgatók hasznosnak érezték a képzést és élvezték a Pécsen töltött időt.



Fotók: Hubay József (NNFotó)



Anglisztika szakos hallgatók angol nyelvi alapvizsgára történő felkészítése

A hallgatók alapvizsgára való sikeres felkészülését segítő, tanterven kívüli kurzusokat már két éve minden félévben meghirdeti az Anglisztika Intézet a HÖK támogatásával. A kurzusra a hallgatók saját belátásuk szerint járhatnak szabadidejükben, és specifikus alapvizsga felkészítésben részesülnek minden nyelvi készség terén. A résztvevő oktatók a 2019/2020-astanévben Farkas Kornél, Fekete Adrienn, Fekete Tamás, Huszákné Urbán Erika, Simon Krisztián és Szabó Lilla voltak.

Az online oktatás tapasztalatai

Tanszékünk rövid idő alatt sikeresen át tudott állni az online oktatásra a márciusban kialakult vírushelyzet miatt. A többségében TEAMS felületen oktatott online kurzusokról a hallgatói visszajelzések pozitívak voltak, a kurzusok sikeresen zárultak, a lemorzsolódás elenyésző volt. A nyelvi alapvizsga és a záróvizsgák is online zajlottak ebben a félévben.

Simon Krisztián az EFOP 343 projekt keretén belül tartott egy *blended* képzés fejlesztési modult *Elektronikusan támogatott kurzusok tervezése és fejlesztése* címmel. Szinte minden karról volt résztvevő oktató. A képzés rávilágított arra, hogy a Moodle remek online platformnak tűnik, ami aszinkron feladatokkal ki tudja egészíteni a TEAMS szinkron alkalmazását.

Fekete Adrienn

Angol Alkalmazott Nyelvészeti Tanszék